
 
 

 
 
 

 
                                                                                     Αργυρούπολη,  __/__/__ 

 
               
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:________________________________________________________ 

 

 
1. Αντιστοιχίζω: 

7 x 2     = 80 

6 x 4     = 18   

8 x 5      = 16 

6 x 8     = 50 

5 x 5     = 14 

10 x 5     = 24 

4 x 4     = 40 

9 x 2     = 48 

8 x 10              = 25 

 

2. Υπολογίζω τα γινόμενα: 

 

 

 

 

 

                   
 

 

 

      

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 ΤΑΞΗ: Β΄  
 

ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

 

 
 

 

8 x 4 = 

7 x 8 =  

4 x 5 = 

 

6 x 2 = 

 

6 x 5 = 

 

10 x 10 = 



3. Ένα κουτί γάλα κοστίζει 2€. Πόσο κοστίζουν τα 8 κουτιά; 

 

Λύση: ………………………………………………………………………………………………. 

 

            

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………… 

 

 

4. Ένα χρόνος έχει 4 εποχές. Πόσες εποχές έχουν τα 7 

χρόνια; 

 

Λύση: ………………………………………………………………………………………………. 

 

            

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 5.Ένα κουτί μαρκαδόροι κοστίζει 8€. Πόσο κοστίζουν τα 8    

κουτιά; 

                               

Λύση: ………………………………………………………………………………………………. 

 

            

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………… 

 

 

6. Ένα χέρι έχει 5 δάχτυλα. Πόσα δάχτυλα έχουν τα 7 χέρια; 

                            
 

Λύση: ………………………………………………………………………………………………. 

 

            

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………… 
 

 


